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FIZIKA

7. évfolyamos tanuldk szamara
1. fordulo
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0.09kg=.............. g
3600 s=............... perc
15dm%*=............... cm?
3dl=..... |
12dm’= ... m®
| 10p |
2. Miért piros a tilos?
[ 10p |

3. Egy filmkocka 18 mm széles, és masodpercenként 24 ilyen kocka fut el a vetitéablak
elott. Mekkora hossziasagu filmet latunk egy 1,5 oras mozieloadas alatt?

| 10p |

4. Egy turista ttvonal hossza 24 km, egy ember atlagosan 4 km-t képes megtenni
oranként. Ha reggel 9 orakor indulok, mikor érek az utvonal végére?

5. Ki kapta a 2013-ban a fizikai Nobel-dijat? Miért?




